

***** В декабре 2016 года прокуратурой города Новороссийска направлены в суд для рассмотрения по существу два уголовных дела, возбужденных по признакам преступления, предусмотренного ст.322.3 УК РФ - по факту фиктивной постановки на учет иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении в России.**

***** В ходе расследования установлено, что двое жителей города Новороссийска за денежное вознаграждение незаконно регистрировали в своих жилищах граждан ближнего зарубежья, хотя фактически не собирались предоставлять и не предоставляли последним жилье.**

***** Сейчас обвиняемым грозит наказание в виде штрафа в размере до 500 тыс. рублей либо лишения свободы на срок до трех лет.**

***** Прокуратура Новороссийска в очередной раз доводит до сведения граждан, что действующее законодательство позволяет регистрировать в своем жилище иностранных граждан только лишь при условии их фактического там проживания. В противном случае виновные лица будут привлечены к уголовной ответственности.**